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JIN: O3HAKOMUTDb OF®
BOM YyuyebHOU KHUKO}
ocobeHHOCTAMM;
TeMaTU3npoBaTb U
0606LUNTDL 3HAHMA O
HaTypaJibHbIX YUC/AX,
noJsiydyeHHble B Ha4YaJibHOM

LLIKOJI1€E.




PraHM3aunMoHHbIN MOMEHT.
MaTemaTunka, Apy3b4,
ABCOMOTHO BCEM HYXHa.

Ha ypoke paboTan ctapaTesibHO,
N ycnex 1ebsa xxaet obsi3aTenbHO!

EMORARL

)
Y



@2, SHaKOMCTBO C HOBOW y4yebHOUN KHUTOMN.

- [locMoTpUTE Ha HOBbIN Y4YebHUK. PacckaXknte, Kakyto
MHMOpPMaLMIo HeceT 06/10>KKa.

- [lpounTtanTe obpalleHne aBTOPOB K MATUKIACCHUKAM.
Ha3oBUTE OCHOBHbIE MbIC/IN 3TON CTATbMU.

- KaknuMm kayectBoM Heobxoammo obsiagatb AN
yCMNeLwHOoro u3y4yeHus aToro npegmera?

- [IpountanTe, C KAaKUMU yCsIOBHbIMM 0603HaAUYEHUAMU
Mbl BCTPETUMCS Ha CTpaHuLUax yyebHuka.




@ 5. PaboTta no teme ypoka.

BA3A - 3191

OEL — 565

XKAXKOA - 7?2

3BE3A - ?
Cnosa BA3A v [IE[ 3awwimndpoBaHbl, NCNO/b3YS
STOT Xe Wwnop, 3awmndpyunte cnosa XKAXIAA u

3BE3[A.
OTBET: 81 851; 936 951.




€ BCE UMCia B OHY CTPOUYKY.
565 81851 936 951

MO>XHO CKas3aTb Npo 3TK yucna?
HaTypaJibHble, MHOIO3HAaYyHble, HEeYEeTHbIE.

dKne LI,MCbpr He 6bI/In NCNONb30BaHbI npwmn 3anmMcn AaHHb

AJonuwnte caMoe ManeHbKoe U caMmoe 60/bLUoE
YeTbIpeX3HaYHOEe YMNC0, 3anncaHHOE 3TUMM LnudpamMu.

47, 7420.




- [lpounTtanmTe BCe 3anmcaHHble Yncna:
3191, 565, 81 851, 936 951, 2047, 7420.

- 3anuunTe 3T 4Ymncna B nopsake
BO3pacTaHu4.

565, 2047, 3191, /7420, 81 851, 936 951.

- Kakoe u3 yncen moxet 6bITb TUMLUHUM?
7420 - yeTHOE.




[IpoynTanTe BHMMATENIbHO TEKCT Ha

CTp. 5 — 6 " NPUTOTOBbTECH OTBETUTb Ha
BOMPOCHI.




» Kakoe uncno He aBnsieTcs HaTypaibHbIM?

® Kak Ha3biBaeTcs rpynna 3 Tpex unaop B
3arnncu 4yncna, cymTas, cnpaBa HaleBo?

® KaKk Ha3blBaeTcd MecTo, 3aHMMaeMoe
LMdpon B 3anncu ymcna?

® CKOJIbKO pa3psaaoB B Ka)XAOM KJacce?




p. 8, N° 19,

MoOcCTOsiTeNibHasa paborTa.




B 1. B - 2.
654 + 367 = 947 - 469 =
987 : 7 = 258 - 8 =
5223 -77 = 192 : 32 + 8 =

792 : (37 + 29) = 28 - (319 - 273) =




KaK Ha3blBalOTCAa 4ncna, C KOTOpbiIMU Mbl
pabotann?

YTO Bbl 3aNOMHUIN?




dllHEE 3aJaHNE.

BCTp. 5- 6.
23, 28 Ha cTp. 9.

® www.ClipProject.info




Uucna, kotopbie 6bin

Y APEBHUX CNaBsiH: CoBpeMeHHble Yyucna:

- Teicaua - 1000; - 1 MUNInoH =
- Tbma - 10 000; = 1000 000;
Jvion - 1 hv?nonomgmnnmmomHOB 1
1 000 000 000 000 SUnHaH
- Jleopa - 10 c 24 - 1 000 6UANNOHOB =
M, 1 TPUASINOH;
- BopoH - 10 c 48 - 1000 TPUNNOHOB =
HYJIAMU, 1 KBaAPWIISINOH;
- Konoga - 10 c 49 - 1 000 kBagpu/IJINOHOB

HynamMu, = 1 KBUHTUIJTUOH.



